Здравствуйте, решите мне, пожалуйста, следующие задачи по химии (из курса 8-9 класс):

№1. Смесь двух солей, окрашивающих пламя в желтый цвет, хорошо растворима в воде, причем лакмус в растворе этой смеси изменяет окраску с фиолетовой на красную (розовую). При добавлении к полученному раствору избытка хлорида бария выпадает осадок. Цинк и медь растворяются в водном растворе исходной смеси солей. Определите массовые доли солей в смеси, если известно, что массовая доля более тяжелого кислотного остатка составляет 12,125%.

№2. Учитель демонстрировал опыт «Вытеснение галогенов друг другом из раствора солей». С этой целью он приготовил раствор бромида калия и получил хлор из раствора концентрированной соляной кислоты действием на нее твердого перманганата калия. Каково же было его удивление, когда вместо брома в пробирке с бромидом калия образовалось вещество белого цвета. Оно оказалось крайне взрывоопасным: при опускании в пробирку стеклянной палочки раздался взрыв, пробирка разбилась. Как вы думаете, какая химическая реакция протекала вместо ожидаемой?(CL2  +2КBr = Br2 + KCL). Почему это могло произойти?

№3. Приведите уравнения реакций, соответствующих следующим схемам:

Соль + кислота = соль + соль + вода.

Соль + кислотный оксид + вода = соль + соль + вода.

Соль = соль + два простых вещества.

